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Diomede .

)

MER DE BERING

On oublie qu'au détroit de Béring c'est la
Sibérie donc la Russie qui est a 'OUEST et
I'Alaska état ricain qui est a 'EST

On sait que ce détroit sépare Alaska de
Sibérie. Environ 85 km entre les deux rives

On ignore qu'au centre du détroit se trouvent




deux iles distantes d'environ 3 km |'yne
appartenant a la Sibérie l'autre & |'Alas,

Diomede est alaskienne
'fle russe est sibérienne

On constate qu'elles sont a portée de paire
de jumelles de code Chappe de signaux
lumineux de dauphin messager de pigeon
de drapeaux de provocations de bricolages

obscénes de tensions puériles

On note qu’'un bon nageur ou un skipper
moyen ou un scaphandrier ou un biscoteur
patient ou un véliplanchiste pourrait rallier
les deux rives aisement

Vu la maigre distance, un soldat ricain qui

voudrait demander |'asile politique ou
toucher un chéque ou fuir I'accoutumance a

un stupéfiant ou précisément la retrouver ou
éviter une cure de désintoxication ou
plaquer la méthadone ou voir du pays ou
s'‘approcher du mythe ou attirer I'attention
des medias ou heurter donc séduire
I'opinion ou indigner la classe politique ou
degodter ses collégues de promo ou fuir un
plan de carriére ou laisser un ménage trop



isse ou prouver I'ineptie du systéme de
g;urveillance cotier ou mettre un doigt ou
our un virement ou améliorer le

er -
nag %u 3 km nage libre polaire pourrait le

reCOFd o i
faire discrétement surtout il y a complicite

coté russe

pareillement, un marin russe qui voudrait

demander l'asile politique ou toucher un
chéque ou fuir un dépit amoureux ou oublier

un placage & retardement ou epater le
6seall avec un suivi balise Argos ou

invoquer un quelconque motif pacifiste ou
embrasser une nouvelle carriere ou compter
les points ou niquer le reglement ou fulr
I'éthylisme ou fuir les nootropes ou fuir le
bromure en nageant dans |'eau froide
pourrait y parvenir surtout s'il y a complicite

Le russe passerait a 'EST
L'alaskien a 'OUEST

La situation serait donc inchangée






